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Vraag

Antwoord

Zuidoost-Azié

Opgave 6 — Demografische verschillen in Zuidoost-Azié
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Een juiste redenering is:

* Op het platteland is (bijvoorbeeld door mechanisatie) sprake van
werkloosheid/armoede / In de steden is meer werk beschikbaar / zijn
de lonen hoger

» zodat mensen in toenemende mate van het platteland naar de steden
trekken

maximumscore 2

Cambodja - 3,9 %o (c) en 3,6 % (d)
Indonesié - 1,2 %o (b) en 6,4 % (e)
Singapore + 14,6 %0 (a) en 8,1 % (f)

indien zes antwoorden juist
indien vijf of vier antwoorden juist
indien minder dan vier antwoorden juist

maximumscore 2

e Eenjuiste redenis:
Als het zuigelingensterftecijfer hoog is, nemen mensen meer kinderen
omdat ze er rekening mee houden dat één of meerdere kinderen niet
zullen overleven

* twee van de volgende landen: Myanmar, Maleisié, de Filipijnen, Brunei

Opmerking
Alleen als twee juiste landen zijn genoemd, 1 scorepunt toekennen.

maximumscore 2

Juiste voordelen zijn:

— De demografische druk is relatief laag.

— Er hoeven weinig kosten gemaakt te worden voor het niet-productieve
deel van de bevolking.

— De beroepsbevolking is relatief groot.

per juist voordeel
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